



King County

Виконавча влада

ПРІОРИТЕТИ – Й ЦІННОСТІ –

Створення доброзичливої атмосфери в King County,
де кожна людина здатна розвиватися.



Ми – одна команда

Ми ставимо інтереси команди на перше місце.

Ми ефективно співпрацюємо з іншими, щоб виконувати роботу й досягати цілей округу.

Ми цінуємо вміння слухати, вивчати різні погляди й піддавати сумніву наші припущення.

Ми вважаємо, що інші мають позитивні наміри.

Ми чесні, прямолінійні й активно ділимося інформацією.



Ми вирішуємо проблеми

Ми виявляємо проблеми та ставимося до них як до можливостей щось покращити.

Ми застосовуємо різні дані, метод аналізу й науковий підхід.

Ми впроваджуємо інновації та кидаємо виклик поточному стану речей.

Ми погоджуємо рішення зі стратегічними пріоритетами, цілями й завданнями.



Ми орієтуємося на клієнта

Ми постійно намагаємося визначити потреби клієнтів.

Ми шукаємо можливості й завжди намагаємося покращити та персоналізувати досвід клієнтів.

Під час взаємодії ми демонструємо повагу, увічливість і спокій.



Ми працюємо на результат

Ми діємо швидко, самовіддано й наполегливо.

Ми беремо на себе відповідальність і закликаємо інших до того ж.

Ми виявляємо ініціативу й беремося за складні завдання.

Ми вдосконалюємо наші процеси й розбираємось у їхніх деталях.



Ми виступаємо проти расизму

Ми звертаємо увагу на расизм і гноблення та прагнемо викоринити ці проблеми на всіх рівнях.

Ми визнаємо нашу посадову владу й те, як вона впливає на нашу взаємодію з іншими людьми та спільнотами, яким ми служимо.

Ми діємо як борці за досягнення расової справедливості.



Ми поважаємо всіх людей

Ми активно прагнемо вивчати та розуміти всі погляди, переконання та цінності.

Ми залучаємо до прийняття рішень усіх людей, яких це стосується.

Ми цінуємо людей за їхній внесок і досягнення.



Ми подаємо приклад

Ми прагнемо зрозуміти загальну картину й мислити творчо.

Ми чітко й лаконічно висловлюємо наші думки.

Ми захищаємо та просуваємо організаційні пріоритети.

Ми ретельно обмірковуємо наслідки, перш ніж ухвалити рішення.

Ми надихаємо інших.



Ми є відповідальними розпорядниками

Ми відповідально ставимося до наших ресурсів, захищаємо й робимо свій внесок у те, що робить цей регіон особливим.

Ми демонструємо далекоглядність у фінансових питаннях і прагнемо контролювати витрати.